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1. Экспертный совет ГБУК «Смоленская областная универсальная научная библиотека 
им. А. Т. Твардовского», созданный приказом от 23. 07. 2019 г. № 52-о/д, рассмотрел 
представленные на экспертизу документы:

№
п/п

Инв. № Полное библиографическое или археографическое 
описание документа

1 18592(ИН) Du Cange, Charles Dufresne. Caroli du Fresne, domini du Cange ... 
Glossarium ad scriptores mediae & infimae Latinitatis : in quo Latina vocabula 
novatae significationis, aut usus rarioris, barbara & exotica explicantur, eorum 
notiones & originationes reteguntur ... : accedit dissertatio de imperatorum 
Constantinopolitanorum, seu de inferioris aevi, vel imperii, uti vocant, 
numismatibus. -  Francofurti ad Moenum [Francfurt a M.] : Impensis Johannis 
Davidis Zunneri, typis Balthasaris Christophori Wusti, 1681- 
T. 1. -  1681. -  [8], 76 c„ 77-172, 1372 стб., [1] л. ил.
36,5 x 23,6 x 8,3 см.
Сплетены т. 1-2

2 18592(ИН) Du Cange, Charles Dufresne. Caroli du Fresne, domini du Cange ... 
Glossarium ad scriptores mediae & infimae Latinitatis: in quo Latina vocabula 
novatae significationis, aut usus rarioris, barbara & exotica explicantur, eorum 
notiones & originationes reteguntur ... : accedit dissertatio de imperatorum 
Constantinopolitanorum, seu de inferioris aevi, vel imperii, uti vocant, 
numismatibus. -  Francofurti ad Moenum [Francfurt a M.]: Impensis Johannis 
Davidis Zunneri, typis Balthasaris Christophori Wusti, 1681- 
T. 2. -1 6 8 1 . - [ 2 ] ,  824 стб.



36,5 х 23,6 х 8,3 см. 
Сплетены т. 1-2

3 18591 (ИН) Eusebius, Caesariensis. Eusebii Pamphili Caesareae Palaestinae episcopi de 
demonstratione evangélica libri decem. -  Editio nova juxta Parisinam anni 
MDCXXVIII. adornata. -  Coloniae [Koln]: Sumptibus Mauritii Georgii 
Weidmanni, 1688. -  [8], 548, 195, [1], 24, [12] c.
37,0 x  24,4 x  5,6 c m .

4 18585(ИН) Hofmann, Johann Jacob. Joh. Jacobi Hofmanni... Lexicón universale, 
historiam sacram et profanam omnis aevi, omniumque gentium... explanans. 
Editio absolutissima, praeter supplementa, & additiones, antea seorsum editas, 
nunc suis locis ac ordinis insertas. -  Lugduni Batavorum [Leiden] : Apud 
Jacob. Hackium, Cornel. Boutesteyn, Petr. vander Aa, et Jord. Luchtmans, 
1698
T. 2 : Literas D, E, F, G, H, I, K, L, continens. -  [2], 900 c.
38,9 x 24,7 x 5,4 c m .

5 18307(ИН) Dellafaille, Jean-Baptiste. L'Idée parfaite du véritable héros formée sur les 
maximes des anciens et des modernes/ par Mre J.-B. Dellafaille. -  Amsterdam: 
E. Roger, 1699-1700
[P. 1]. -  1700. -  32, [4], 38, [4] с., [1] л. ил.
16,1 x l0 ,9  x 2,9 см.
Сплетены ч. 1-3

6 18307(ИН) Dellafaille, Jean-Baptiste. L'Idée parfaite du véritable héros formée sur les 
maximes des anciens et des modernes/ par Mre J.-B. Dellafaille. -  Amsterdam: 
E. Roger, 1699-1700 
P. 2 , -  169 9 ,- 171, [5] с. : ил.
16,1 xl0 ,9  x 2,9 c m .

Сплетены ч. 1-3
7 18307(ИН) Dellafaille, Jean-Baptiste. L'Idée parfaite du véritable héros formée sur les 

maximes des anciens et des modernes/ par Mre J.-B. Dellafaille. -  Amsterdam: 
E. Roger, 1699-1700
P. 3. -  1699. -  3-173, [5] с. -  Экз. неполный: нет с. 1-2, [6-19]
16,1 х10,9 х 2,9 см.
Сплетены ч. 1-3

8 18299(ИН) Herodote. Les Histoires d'Herodote, traduites en francois par M. Du Ryer,... 
enrichies de tables géographiques pour servir a l'intelligence de ces Histoires. 
-  Paris : J. Cothard, 1677
T. 1 -  1677. -  [8], 499, [25] с., [1] л. ил., [3] л. карт.
16,8 х10,0 х 3,4 см.

9 18349(ИН) Nicole, Pierre. Essais de morale contenus en divers traitiez sur plusieurs 
devoirs importans. -  6-e ed. rev. & corr.. -  Paris : Chez G. Desprez, 1691— 
Vol. 2 .-1 6 9 1 .- [1 2 ] ,  396 c.
17,2 xl0 ,6  x 2,3 c m .

10 18566(ИН) Montaigne, M. Les essais de Michel, seigneur de Montaigne. -  
Nouvelle édition, exactement purgee des défauts des precedentes, selon le vray 
original... ensemble la vie de l'autheur.... -  A Paris : Chez P. Rocolet, 1657. -  
[30], 834, [42] с., [1] л. ил. -  C. 834 ошибочно пронум. 840 
36,5 x 24,5 x 6,8 см.

11 18077(ИН) Nicole, Pierre. Essais de morale contenus en divers traitiez sur plusieurs 
devoirs importans. -  6-e ed. rev. & corr.. -  Paris : Chez G. Desprez, 1691- 
Vol. 1. -  1691. -  [24], 405, [1] c.
17,6 x  11,8 x  2,3 c m .

12 18076(ИН) Léon de Modène. Cérémonies et coutumes qui s'observent aujourd'huy parmi 
les Juif / traduites de l'italien de Léon Modène : avec un Supplément touchant 
les Sectes des Caraites & des samaritains de noftre temps. -  Seconde édition, 
corrigée & augmentée d'une econde partie qui a pour titre, Comparaison des



cérémonies des Juifs et de la discipline de l'Eglise, avec un discours touchant 
les différentes messes ou liturgies qui sont en usage dans tout le monde / par le 
sieur de Simonville. -  Paris : Chez L. Billaine, 1681. -  [48], 210, [4] с. - Экз. 
неполный: нет с. 194, [10].
16,3 x 9,8 x 2,2 см.

2. Место хранения документа: Сектор редких книг отдела хранения основного фонда
ГБУК «Смоленская областная универсальная научная библиотека 
им. А. Т. Твардовского»

3. Обоснование отнесения документа к книжным памятникам
- экземпляр иностранных изданий, выпущенных до 1700 года включительно

4. Выводы:
Соответствует ли представленный документ понятию «книжный памятник», 
указанному в абзаце девятом статьи 1 Федерального закона от 29.12.1994 г. №78-ФЗ 
«О библиотечном деле»: Да

Заместитель
Председателя Экспертного совета

Председатель Экспертного совета:

Члены Экспертного совета:

 / Приставкина E. JI.

/ Донская Н. В.

/ Гаврилова Е. В.

/ Михалик О. М.

/ Шпакова М. В.


